

传递一份爱心 成就一个梦想

湖北白云边酒业股份有限公司为15名贫困学子捐赠3万元助学金

本报讯(记者 张晓甫)传递一份爱心,成就一个梦想。从慈善企业家手中接过助学金,带上爱心桥的期许,这些贫困学子离梦想又近了一步……8月19日上午,15名贫困学子在新闻大厦经历了难忘的时刻。爱心企业——湖北白云边酒业股份有限公司慷慨解囊,现场为广大贫困学子送去了3万元助学金。

捐助企业连续五年献爱心

“结束后同学们可以记住我的微信号,以后有啥困难直接跟我说。”捐助仪式上,白云边漯河总代理、昌祥商贸有限公司总经理王营建仍像往年那样热情。

连续5年爱心救助,先后资助了60名贫困学子,救助金高达12万元……这些数字对寒门学子来说,却是弥足珍贵的爱心义举。“孩子考上大学让家人骄傲,但几千元学费也让家长操心不少,企业的捐助给了贫困家庭很大帮助,也给了孩子们克服困难的信心。”当得知白云边公司今年依然关注贫困学生时,一位学生家长对记者说。

“作为一个对社会负有责任的企业,我们的肩上也担负着社会责任,我们的助学行动,不仅能够帮助有困难的孩子,同样也能实现我们自身的社会价值。希望爱的种子可以在每一个人的心中扎根、发芽、成长。”王营建说。

“参与晚报组织的助学活动,也是企业多年来对漯河消费者厚爱的一种回馈。”白云边豫南片负责人江波说。如果没有广大的消费者,白云边也就不可能有今天的业绩。因此,回馈社会、用心抓质量将会是白云边长久不懈努力的方向。

爱心桥的大门永远为寒门学子敞开

上午九点半,昌祥商贸有限公司总经理王营建,漯河日报社副总编辑李国华,昌祥商贸有限公司行政总管郑芳芳,漯河晚报副总编辑王蕾出席了捐助仪式,并为寒门学子送去了助学金。

漯河日报社副总编辑李国华给广大学子提出了殷切寄语:“苦难是人生的老师,希望贫困学子们在今后的人生道路上,能继续保持和发扬这种特别能吃苦的精神,进入大学后,要更加刻苦学习、立志成才,成为社会需要的人才。”

“爱心桥是家,请同学们常回来坐坐、看看、说说。”李国华说,“爱心无止境,爱心桥也没有尽头。贫困学子在大学里遇到学业上的困难、生活的酸甜苦辣等,都可以跟漯河晚报联系,爱心桥的大门永远为每位寒门学子敞开,我们将竭尽所能帮助每一位遇到困难困难的寒门学子。”

爱心桥彰显晚报社会责任和担当

爱心无价,有始无终。六年来,一些不愿留下姓名的爱心人士,一些爱心单位、爱心团体、爱心企业积极参与,漯河晚报爱心桥在社会各界大力支持下,先后帮助几百名贫困大学生顺利进入象牙塔。

“大热天,大姐姐、大哥哥来俺家里采访,连口水也没有喝,今天又见到这位大姐姐了,真是让人感动!”舞阳县舞泉镇前李村的郭明珠等在仪式结束后,纷纷向本报记者索要联系方式,想今后多和哥哥姐姐们联系。“这些爱心是我们的动力,漯河晚报爱心桥是我们圆梦的地方,也是我们再出发的起点!”

六载披星戴月,六年爱心永续。“我要上大学——漯河晚报爱心桥行动”已经成为广大市民心中一块闪亮的品牌,逐渐在寒门家庭中生根、成长,成为他们最信赖的依托。“贵报的记者顶着烈日,把漯河晚报爱心桥的种子播撒在偏远乡村,让温情和阳光走进贫困角落,点燃更多贫困学子的希望!”一位爱心企业人士这样评价此次助学活动。



爱心人士和部分受助贫困学子合影留念。

见习记者 杨淇 摄

段一帆:愿为家乡出份力

见习记者 杨淇

身穿洗得有些掉色的浅蓝色连衣裙,一头披肩长发,笑容纯真、甜美,这就是记者见到的段一帆。8月19日上午八点半,记者在新闻大厦9楼会议室见到了段一帆,这位清秀女孩儿的身上透着一股文艺气息,经过了解,她确实是一名“文艺青年”,今年18岁的她虽然家境清贫,但并没有阻止她追寻梦想的脚步。

段一帆告诉记者,早上8点她就和妈妈出发了,妈妈为了陪她专门请了一会儿假。记者了解到,段一帆一家现在住在石槽赵村的一个廉租房小区内,父母虽都有工作,但微薄的收入还是无力承担段一帆的学费。

段一帆从小就喜爱画画,但由于家境贫困,她只能照着妈妈画的学着画。那时候,她的画就经常得到老师的表扬,老师的鼓励使得段一帆对画画更加热爱,也坚定了她在高中的美术梦。到了高中,虽然平时课余时间会学习美术,但她一丝不苟没有放松对文化课的学习。父母的工作很辛苦,段一帆也总

是看在眼里十分心疼。“爸爸妈妈每天早上五点半就出去工作,下午三点才回家。”段一帆对记者说,这也使得她早早地就学会了独立,上小学时就学会了做饭。看着父母每天的艰辛,段一帆也在心里默默想:一定要好好学习,考上一所好大学报答父母。

前段时间,当段一帆查询到自己被河北环境工程学院环境设计专业录取的时候,心里别提有多高兴了,当她把这一消息告诉妈妈的时候,妈妈激动地流下了泪水。19日上午,母亲姚妞和段一帆一起来到了新闻大厦,“本来是想让她自己来的,但是我也想要来当面感谢帮助我们的白云边酒业和漯河晚报。”姚妞告诉记者,她和家人都十分感谢这次活动,帮助解决了女儿上大学的学费问题。段一帆也告诉记者,现在她已经被录取到了环境设计专业,离自己的美术梦想更近了一步,大学四年后她还打算考研,以后想当一名美术老师或者从事关于城市环境、园林设计方面的工作。“我以后还要回到漯河工作,如果有能力,我也想为家乡贡献自己的力量。”段一帆真诚地说。

康泽慧:勇挑家庭重担

见习记者 杨淇

“真的很感谢你们,我可以上大学了。”今年考上河南机电职业学院的康泽慧拿着白云边酒业资助的2000元钱激动地对记者说。记者了解到,今年被空中乘务专业录取的康泽慧在前段时间经历了人生中最大的苦痛。

今年年初,康泽慧的父亲被确诊患了癌症,在与病魔抗争了几个月之后,父亲去世了,这对于一家人来说犹如晴天霹雳,原本就贫困的家庭为了给父亲治病更是一贫如洗,还因此借了许多外债。说起父亲的去世,康泽慧十分难过,哽咽地说不出话来。“她爸爸的去世让我们觉得就像天塌了,对她打击挺大的。”康泽慧的母亲蔡书霞对记者说,康泽慧从那之后仿佛一下子长大了许多,也更加懂事了。

从康泽慧参加完空乘专业的单招考试之后,她就开始了在舞阳县城的打工生涯。每天早上五点就骑着电动车从家出发,要经过

半个小时才能到达工作的超市,每天的工作量很大,不仅在超市里忙东忙西,有时还要到超市外面进行商品售卖,因此康泽慧的皮肤被晒得黝黑。晚上超市9点半下班,她还要收拾完东西后才能结束一天的工作,一般到家时就已经11点了。有的人这样干了一阵儿都不再干了,19岁的康泽慧却坚持了快4个月。

“我想挣点钱凑上大学的学费。”康泽慧告诉记者,她觉得父亲走了,以后她就是家里最有力的力量,她还有一个弟弟需要照顾,她想为这个家担起重担,所以再苦再累她也要坚持。

说起对以后的打算,康泽慧告诉记者,她在大学要好好学习专业,在课余时间也会找兼职挣生活费,还要补贴家里。采访快结束时,康泽慧对记者说:“我真的很感谢这些帮助我的好心人,以后我自己有本事了一定会报答,也要回报社会,去帮助那些贫困的人。”

段金宏:想办养老院和幼儿园

见习记者 刘彩霞

“我将来想创办一家养老院和幼儿园,让贫困老人能有个良好的居住环境。”8月19日上午,在捐助仪式上,瘦瘦高高的段金宏向记者说出了他的梦想。

在单亲家庭成长的段金宏,知道母亲照顾一家人的辛苦和不易,高考结束后就在市区一家饭店后厨打杂,每天都在闷热的屋子里里度过。在每天繁忙的工作,段金宏并没有抱怨过,反而觉得在后厨里学的东西都比较实用。“每天看厨师做菜,我慢慢跟着学会了不少饭菜。前几天我还在家给母亲做了一份意大利面,尽管味道还差一些,但是母亲非常喜欢。”段金宏笑着说。

当得知自己被黑龙江科技大学录取,段金宏说,对这个学校并不了解,只是在网上查询后感觉还不错。在专业上,尽管段金宏被调剂到了其他专业,但是他已经规划好自己的努力方向。“进入大学后,我希望在不耽误学业的情况下,能进入一些公司做兼职。”段金宏觉得这样的兼职能积累工作经验,有利于自己以后的发展。

谈起自己想创办养老院和幼儿园的梦想,段金宏觉得养老院里老人们生活比较单调,希望能让两者结合发展。通过幼儿园孩子的活泼可爱,给老人们带去欢乐。老人在跟孩子一起玩的过程中,能减少内心的寂寞。“我创办的养老院,一定要让一些贫困老人免费居住。这次我受到了爱心公司的资助,将来有能力时也要继续帮助别人,延续这份爱心。”段金宏说,或许在别人看来这个梦想可能有点儿不太现实,但是自己会朝着梦想一直努力。

袁悦:卖手工艺品赚生活费

见习记者 刘彩霞

8月19日上午8时30分,一位身穿条纹短袖的父亲带着女儿袁悦的材料,早早地来到捐助仪式现场。由于袁悦前两天跟随母亲去外地看望生病的舅舅,所以只能让父亲袁三彪来到现场代领助学金。

在和袁悦的父亲交谈中得知,高考结束后,袁悦并没有跟同学一起外出打工,而是在网上注册了一家网店,准备通过网络售卖自己制作的手工艺泥塑作品,赚取一些生活费。由于手工艺品售价都比较高,看到其他商家一个手工艺品卖一二百元钱,袁悦就尽量降低自己作品的价格。“女儿从小就比较喜欢针线之类的手工艺,在家看到她用彩泥捏出来的卡通人物,感觉跟原型非常相像。”虽然袁悦的网店目前只卖出去几件手工艺品,但对女儿开网店创业的做法,父亲袁三彪感到非常自豪。

当得知袁悦被湖北大学录取,全家人高兴之余开始为学费发愁。家里收入微薄,还有一个弟弟正在上初中,袁悦的父亲一直没找到合适的工作,现在只能靠母亲一人的工资维持全家生活。

在仪式上接过捐助的2000元钱助学金后,袁悦的父亲并没有马上离开,而是对爱心企业连声道谢。“这些钱真的是帮了我们家的大忙,女儿上学的学费也算有了着落。”袁三彪激动地说,“我回去会告诉女儿要记住好心人的资助,在以后的生活中也要做一个有爱心的人,尽自己的力量去帮助更多的人。”